

什么是ICP(illuvium)

比特币挖矿成本

本文来自：中国，券商，熟悉的配方和味道。

现在的数字货币市场越来越像早期的a股。。与a股前期类似，比特币等主要权重品种盘整时，数百枚假币迎来狂欢时刻。

炒小新低价股原本是早期a股市场特有的市场现象。最近一次明显的风格发生在2012-2014年，主要特征是剔除小盘和低价股。随着越来越多的a股传统股票投资者进入数字货币市场，币圈的投资行为开始带有显著的股票色彩。比特币价格停滞在6万美元后，炒小、炒新、炒低成为今年数字货币市场的一大奇观。几毛钱起步的dogecoin，最近一年甚至涨了300倍。

币圈低价品种是否归功于投资者？

当投资者涌入数字货币市场开户后，币圈的投资行为越来越股票化。特别是世界上主要的数字货币交易软件大部分来自中国，这使得中国散户投资者在全球数字货币市场上一直拥有强大的影响力。

对于数字货币市场，随着越来越多的股票投资者的身份与数字资产投资者的身份趋同，新涌入的数字货币投资者将原有的股票市场带入数字货币市场作为他们的操作风格。数字货币的上升阶段的大规模爆发实际上也反映了习惯在a股使用融资融券账户的传统股票投资者已经进入数字货币市场。

券商中国注意到，今年新上市的一批新币，普遍在极短时间内赚了5到10倍。。比如今年2月上市的LIT币，上市后价格上涨了75倍，到2021年5月8日，价格上涨了33倍。

TKO，今年4月初上市的新货币，上市后最大涨幅100倍，虽然此后有所回调。但截至目前，新币价格上涨36倍，市值超过25亿元，相当于一个小a股。

微博上也有很多用户，一个投资人在炒新币和低价山寨。有一年，一个投资者s的账户3万元变成了23万。有投资者在4月初以2000元的成本买入数字货币，一周时间，账户资产超过15000元。真正赚钱的散户大多是小而广的投资者，数字货币市场的投资者也是这么认为的。几千块钱或者几万块钱的赚钱概率往往大于投

资几十万的投资者。

今年以来，数字货币市场最赚钱的就是低价的假币，尤其是当比特币的价格超过4万美元时，假币的行情就开始了。而当比特币价格触及6万美元，开始一波长达两个月的调整后，山寨币的炒作进入了更加疯狂的状态。

山寨币投资的10%关键时间

这里的投资逻辑是，当比特币的价格较高时，回调的概率越大，资金回流低价假币的可能性就越大。

今年1月比特币正式突破40000美元后，加密货币市场的分析师开始预测，假币可能会复苏，价格上涨可能会更加凶猛。今年1月21日，加密货币交易商和分析师RektCapital表示，在以太坊，小盘假币的崛起将比以往任何时候都更加强劲。他说，这次反弹将极大地弥补他们长期表现落后而没有拉动的局面。

今年2月5日，加密货币分析公司Santiment发布报告称，比特币和所有加密货币话题的社会讨论率已经回落至两个月来的低点。基于历史市场走势，比特币和假币通常交替调整反弹周期。

比如今年1月8日在dogecoin的价格是0.06元，而5月8日的价格是4.69元，今年以来上涨了77倍，而dogecoin的价格在最近一年上涨了近300倍。Dogecoin是一种众所周知的货币，是典型的低价品种。

此外，EOS这样的中型品种在过去一周也是大放异彩，一周内从6美元飙升到13美元。EOS，俗称柚子币，市值超过600亿元。

然而显然，上述假币的盈利都发生在关键的10%的时间里，但就像a股的散户一样，除非有足够的耐心，资金性质是小额闲置，否则很难抓住这样的暴利机会。

据国信证券回应，以及网传的聊天记录截图，大连有个大妈2008年花5万买了长春高辛，然后忘了最近才发现自己多了500万。这足以说明资金的闲置性和小资金的重要影响力。

以最近一年上涨100倍的dogecoin为例，2018年11月至2020年10月，价格99%的时间都停留在最低价水平，低价横盘三年。EOSs低价横盘时间长达四年。

这和股票市场的情况类似，10%的时间决定了投资者的盈利能力。深圳某公募基金经理之前解释长期持仓的效果时表示，股票的盈利在时间上是不均衡的。如果一个

品种被长期持有，而不在最关键的10%的时候，最终的收益率会有很大的不同。

泡沫行情还能持续多久？

假币的市场还能维持多久？这可能是数字货币市场最关心的问题之一。

虽然假币受益于比特币的下跌，但一个明显的问题是，如果比特币真的失去了价值，或者说比特币变得一文不值，那么假币的情况可能会更糟糕。刚刚，作为假币中最大的主流，——以太坊似乎正在享受高光时刻。其总市值已达2.63万亿元，在数字货币市场上排名全球第二，仅次于比特币。

资深交易员斯科特梅尔克(ScottMelker)表示，以太坊短期内可能会跑赢比特币。梅尔克认为以太坊的出色表现是近期山寨币牛市的主要催化剂，以太坊可能在2021年底达到10000美元的价格目标。他还透露，在过去的几个月里，他看到了以太坊巨大的增长潜力。，已经在很大程度上将其平均成本策略从比特币转移到以太坊。对我来说，它'；他说，这就像上世纪90年代初投资互联网一样。加密货币评级机构维斯加密评级公司表示以太坊正在引领山寨币的发展，似乎有望迎来山寨季的高潮。但如果比特币失去价值，包括以太坊在内的假币价值会更大；当比特币增值或停滞时，山寨就疯狂地跳起来。。每次加密货币牛市都是如此。PrimexBT的分析师KimChua研究了一些假币的活动。她说，即使发生了一些奇怪的现象，一些假币的价格大幅上涨，她仍然认为假币市场没有出现泡沫。。她补充道：就个人而言，这是时代的标志。我不'；我不认为DOGE处于泡沫之中。它'；这只是因为人们抵制强有力的控制。希望以后能有更多这样的事件发生。这是市场行为的变化，而不是泡沫的迹象。这种现象会一直存在。

merkle

本文来自网络，不代表立场转载请注明出处

10赞

标签：标签9

作者：牛哥

是专注于区块链数字资产投资的一站式服务平台，提供比特币报价、做市、资讯、

数据、技术分析、大V观点等服务；秉承“让数据说话”利用算法挖掘数据背后主力的动态和意图，聚合币圈最新最有价值的信息，为用户提供重要依据；投资决策。

以前的比特币今天的价格(airdrop是什么意思)下一步比特币价格走势(虚拟货币交易通过什么)

相关推荐

2023年大数据如何预测比特币？为什么十二月是一个重要的月份？

6阅读

评论关闭

2022年仍可交易usdt的平台上的usdt交易app列表

6阅读

评论关闭

比特币价值(比特币不值钱吗？)

7读数

评论关闭

USDT钱包地址查询现状及USDT钱包地址是什么意思详细介绍

4阅读

评论关闭。

模糊币最新价格和填充币最新价格

6阅读

评论关闭

如何将TP钱包的U换成人民币取现_如何从TP钱包取钱

5阅读

评论关闭

发布回复取消回复。要发表评论，您必须先登录。